Pour effectuer une soustraction, il faut aligner correctement
les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines.
Puis il faut calculer de droite a gauche en commencant par
les unités.

e Calcule les différences suivantes :

25-3= .. /4-4= . 88-5= . 67 -5= .
14-2= . 50-6= .. 45-5= . 31-4= .
43-1= .. 28-7= .. 40-5= . 68-3= .
69-8= . 90-1= .. 51 -5= . 55-6= .
80-5= . 60-2= . 61-5= . 30-1= .
96 -5= .. /0-3= . /7-5= .. 65-5= .
44 - 4 = . 57 -7 = .. 23-5= .. 60-10= .
/4-5= . 86-4= . 46 -7 = .. /0-11= .
80-9=_. 60-2= . S54-7= . 20-5= ..
61-2= . 34-5= . 92-6= .. 20-10= ..
55-6= . 69-1= . 96-8= .. 20-15= .
89-7=.. 50-9= . 81-7=_. 30-15= ..
10-...=2 -10=25 | 30-..=20 15-...=10
25-...=5 -6=44 50 - =25 19 - =10
53-...=3 -9=37 50-...=20 /5-..=50
87-..=6 -1 =21 20-...=10 100-...=50
55 - =8 -5=68 30-..=10 100-...=25
39 - =7 -10 =86 50-...=10 100 - =75
e Observe et compléte les suites de nombres :
» | 20 | 19 [ 18 | | 13 1
» 85 |80 | /5 | | 45 | ..
> 24812431238 | | oo 203
> [ 671 1667 1663 | | | | | 639 | ...
> 1924 |\ 918 | Q12| L 882 | |
e Calcule:

5456 807 2575 8024

- 236 - 526 - 859 - 3206



